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Câu 1 (3 điểm):
    a/ Con đường (nguyên nhân) dẫn đến Chiến tranh thế giới thứ hai (2 điểm):
         * Các nước phát xít đẩy mạnh xâm lược (1 điểm):
             + Trong những năm 30 thế kĩ XX……                       (0,5 đ).
             + Liên xô……                                                             (0,25 đ).
             + Anh- Pháp- Mĩ………                                             (0,25 đ).
          * Từ Hội MuyNích đến CTTG II (1 điểm):
             + Ngày 29/9/1938,….                                                  (0,25 đ).
             + Ngày 23/8/1939,……                                               (0,25 đ).
                 => Như vậy,…..                                                       (0,5 đ)
    b/ Nêu mốc thời gian mở đầu và kết thúc (1 điểm):
             + Mở đầu: 1/9/1939                                                      (0,25 đ).
             + Kết thúc: Ý (7/1943), Đức (9/5/1945), Nhật Bản (15/8/1945) _ Mỗi ý là 0,25 đ.                                
Câu 2 (4 điểm):
        * Hoàn cảnh dẫn đến hai bản Hiệp ước năm 1883, 1884 (2 điểm):
                   (Có 4 ý, mỗi ý là 0,5 đ).
        * Nội dung cơ bản của Hiệp ước 1883 (2 điểm):
            + Việt Nam đặt dưới sự “bảo hộ” của Pháp (1 đ): Nam kì…, Bắc kì…, Trung kì….
            + Ngoại giao:….                         (0,25 đ).
            + Quân sự:….                               (0,5 đ).
            + Kinh tế: ……                           (0,25 đ).
Câu 3 (3 điểm):
       Những chuyển biến về xã hội: 
                (Có 5 ý và mũi tên, mỗi ý là 0,5 đ).

